

3 марта 2015 года

РБА не стал снижать ставку, а AUDUSD устремился вверх. Между тем, USDJPY не смог удержать уровень 120,00, а EURUSD наотрез отказывается падать после обвала на прошлой неделе. Доллару нужно срочно что-то предпринять, в противном случае он рискует потерять доверие быков.

Обзор валютного рынка: Быки по доллару ждут продолжения

Джон Харди, главный валютный стратег брокерской компании [Saxo Bank](#)

- РБА не стал повышать ставку и сорвал восстановление доллара
- РБА по-прежнему настроен на стимулы, но его беспокоят цены на жилье
- USDJPY может попытаться счастья на 120,00 еще раз

Доллар вчера снова разочаровал нас отсутствием роста, а AUDUSD устремился вверх, потому что Резервный банк Австралии не стал снижать ставки, GBPUSD не смог развить нисходящую динамику после попытки преодолеть краткосрочное сопротивление, EURUSD продолжает консолидироваться вблизи 1,1200 и не подает признаков формирования динамики после масштабного падения в прошлый четверг; USDJPY не сумел удержаться выше 120,00 после вчерашнего прорыва.

Конечно, отсутствие динамики расстраивает быков по доллару, но, возможно, некоторые участники рынка просто не спешат открывать новые позиции до выхода ключевых данных по США в конце этой недели, что сдерживает восходящий потенциал доллара. Но до пятницы еще очень далеко, и до этого времени, так или иначе, что-то может произойти.

РБА не стал снижать ставку на 25 базисных пунктов, вопреки ожиданиям большинства. Центробанк по-прежнему настроен на стимулы, однако его беспокоят растущие цены на жилье, именно они сыграли ключевую роль в решении банка не менять ставку. На этих новостях AUDUSD вернулся к области 0,7850, и теперь ключевые технические катализаторы в паре проходят на уровнях 0,7900 и 0,7750.

USDJPY упал после попытки преодолеть уровень 120,00 на предыдущей сессии, поскольку экономический советник Абэ Эцуро Хонда отметил, что курс USDJPY достиг "верхней границы зоны комфорта". Однако влияние его комментариев на динамику в паре в большей степени обусловлено не их значимостью, а общей неопределенностью... Если USDJPY снова преодолеет отметку 120,00 и зафиксирует новые максимумы в ближайшие дни, к быкам вернется энтузиазм.

График: USDJPY

USDJPY развернулся после вчерашней попытки пробить нисходящую линию консолидации выше 120,00. Ближайшая поддержка проходит на уровне 119,50/25, но на графике царит полная неразбериха, пока не пробита верхняя граница диапазона, поскольку путь вниз похож на топкое болото.



Источник: Saxo Bank

Обзор валют Б-10

USD: индекс ISM в секторе обрабатывающей промышленности оказался хуже ожиданий, при этом особенно разочаровали компоненты новых заказов и занятости. Судя по всему, трейдеры по доллару предпочитают дожидаться данных, публикуемых в конце недели, и лишь потом открывать позиции по американской валюте в том или ином направлении.

EUR: данные никак не влияют на динамику евро, поскольку политический курс Европейского центрального банка на ближайшие месяцы уже известен, а от запланированного на эту неделю заседания управляющего совета не ждут ничего интересного. Чтобы определиться с направлением, EURUSD должен отойти подальше от 1,1200, при этом пока пара держится ниже 1,1250/75, сохраняется нисходящий потенциал.

JPY: комментарии одного советника сбили USDJPY с пути, это значит, что рынок не уверен в том, куда ему двигаться. Динамика остается интересной с технической точки зрения.

GBP: пытается найти покупателей после чрезмерной активности в последнее время. В краткосрочной перспективе возможна консолидация на фоне отсутствия катализаторов.

CHF: рынок ждет публикации отчета Национального швейцарского банка о валютных резервах в пятницу, он позволит определить, продолжает ли ЦБ проводить интервенции, чтобы остановить укрепление франка. Важные уровни по EURCHF: 1,0810 и 1,0610.

AUD: растет, поскольку РБА не стал снижать ставку, несмотря на общий нерешительный настрой. Ставки немного выросли, оказав тем самым поддержку AUD по всему спектру рынка. В случае продолжения роста, ближайшее важное сопротивление в паре AUDUSD проходит на уровне 0,7900, а 0,7750 - ключевая отметка для развития нисходящей динамики. Слабый отчет по ВВП с легкостью уничтожит попытки роста...

CAD: сегодня выходит отчет по ВВП, а завтра Банк Канады объявляет решение по монетарной политике, что может спровоцировать движения канадского доллара - в целом, валюта уязвима, но в краткосрочной перспективе возможны колебания в любую сторону под влиянием данных или цен на нефть.

NZD: пассивен; следим за областью 0,7500/0,7450 в паре NZDUSD, этот технический фактор может поддержать медвежий прогноз.

SEK: может упасть к 9,27 в паре EURSEK, хотя пока рано говорить о формировании важного тренда.

NOK: не за что зацепиться - в целом, мы ждем снижения, хотя до заседания Банка Норвегии (19 марта) цены на нефть по-прежнему остаются главным фактором, способным привести к неожиданным реакциям.



Быки по доллару воодушевились прорывом 120,00 в паре USDJPY Фото: iStock



ТРЕЙДИНГ
И ИНВЕСТИЦИИ

Контакты для СМИ

Grayling Public Relations

Алексей Мальцев

+7 (495) 788-67-84

saxo@grayling.com

Информация о Saxo Bank

Saxo Bank – один из самых надежных брокеров в мире, имеющий лицензию Европейского союза, – предоставляет частным инвесторам и институциональным клиентам возможности онлайн-трейдинга на мировых финансовых рынках валютными парами на FOREX, контрактами на разницу (CFD), биржевыми фондами (ETF), акциями, фьючерсами, опционами и другими деривативами с помощью трех специализированных платформ: SaxoTrader, SaxoWebTrader и SaxoMobileTrader (в том числе приложения для iPhone, iPad и Android). Платформы доступны на более чем 20 языках. Кроме того, Saxo Bank предлагает услуги и партнерские программы для институциональных клиентов.

Штаб-квартира Saxo Bank в Копенгагене; представительства открыты в России, европейских странах, Азии, Ближнем Востоке, Латинской Америке и Австралии.